ASX Announcement FBR Limited



Change of Company Name to FBR Limited

Monday, 17 September 2018 – Following shareholder approval received at the Extraordinary General Meeting on 29 August 2018, the Company has changed its name from Fastbrick Robotics Limited to FBR Limited, effective as of 17 September 2018. The ASX code FBR remains unchanged.

Ends

For more information please contact:

FBR Limited

Kiel Chivers
Director of Communications and Corporate Affairs
T: +61 409 310 987
Kiel.chivers@fbr.com.au

About FBR

FBR Limited (ASX:FBR) designs, develops and builds dynamically stabilised robots to address global needs. These robots are designed to work outdoors using the company's core Dynamic Stabilisation Technology (DST™). FBR is commercialising products for the construction sector together with DST™-enabled solutions for other industries.

To learn more please visit www.fbr.com.au

